



OPĆINA LEĆEVICA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:021-05/18-01/06
URBROJ:2134/03-02/01-18-2
Lećevica, 14. rujna 2018. g.

ZAPISNIK

sa 09.sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 14. rujna 2018. g. u prostorijama Općine Lećevica s početkom u 13:30 sati

Nazočni vijećnici: Ante Prdić , Ana Papić Đirlić ,
Kristina Penga , Anita Bužančić ,
Goran Zoraja , Magdalena Tešija

Odsutni: Vlade Matas , Mateo Rajčić , Suzana Baran ,

Ostali nazočni: Ante Baran, Općinski načelnik
Slavko Grgurević, zamjenik načelnika
Danira Kujundžić, pročelnica JUO Općine Lećevica
Gordana Maras, odjel računovodstva

Predsjednik otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje da sjednici prisustvuje 6 vijećnika, te da postoje pretpostavke za rad i donošenje odluka, čita prijedlog dnevnog reda koji je uz poziv dostavljen vijećnicima, te ga daje na raspravu. Kako rasprave nije bilo predsjednik daje prijedlog dnevnog reda predlagatelja predsjednika vijeća koji je uz poziv dostavljen vijećnicima na glasovanje i utvrđuje da je Vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 08.sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o izvršenju Proračuna Općine Lećevica za razdoblje 01.01.-30.06.2018.g.
3. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Polugodišnjeg Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2018.g.,
4. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća općinskog načelnika,
5. Donošenje Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o održavanju komunalne infrastrukture za razdoblje 01.01.30.06.2018 g.
6. Donošenje prethodne suglasnosti na zaposlenje djelatnica na neodređeno vrijeme u Javnoj ustanovi Dječji vrtić "Kaštela "-podružnica Kaštela

7. **Donošenje Odluke o sufinanciranju ukupne cijene javne usluge prikupljanja biorazgradivog i miješanog komunalnog otpada od strane Općine Lećevica**
8. **Aktualni sat**

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 16.sjednice Općinskog vijeća,

Predsjednik daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu.
Kako se vijećnici nisu javili za raspravu, predsjednik je dao na glasovanje usvajanje Zapisnika, te je zapisnik jednoglasno verificiran.

Ad.2. Donošenje Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o izvršenju Proračuna Općine Lećevica za razdoblje 01.01.-30.06.2018.g.

Predsjednik daje uvodnu riječ službenici Gordani Maras iz odjela za računovodstvo i financije , koja objašnjava stavke proračuna i naglašava da smo prvih šest mjeseci imali više prihoda u odnosu na rashode ,u navedenom periodu podmirena su dugovanja prema dobavljačima iz prethodne godine i većina tekućih obveza .
Poduzimaju se mjere za naplatu potraživanja , redovito se šalju opomene i kontaktiraju se mještani , kako bi se dogovorili o podmirenju dugovanja u ratama , nastoji se ljudima izići u susret i omogućiti obročno plaćanje,nadalje pojašnjava kako su u navedenom periodu ostvareni značajni prihodi sa osnove sredstava fiskalnog izravnjanja što nam je rezultiralo normalnom funkcioniranju Općine .
Predsjednik 2. točku dnevnog reda daje na raspravu.
Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 2.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE LEĆEVICA ZA 2018.G.

Ad.3. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Polugodišnjeg Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za za razdoblje 01.01.-30.06.2018.g.

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku vezano za ovu točku dnevnog reda.
Načelnik ističe da je sve sažeto u prethodnoj točki. Naime , u razdoblju od 01.siječnja do 30. lipnja 2018 god. izvršena je rekonstrukcija ceste u Radošiću .
Predsjednik 3. točku dnevnog reda daje na raspravu.
Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 3.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2018.-30.06.2018. g.

Ad.4. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća općinskog načelnika,

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku kao predlagatelju ove točke dnevnog reda. Načelnik ističe da je u navedenom periodu nominirano više projektata za sufinanciranje. Većina je odobrena, te sada slijedi realizacija i to prvo postupak javne nabave, te izgradnja i opremanje, za slijedeće:

- izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u iznosu od 422.587,00 kn koja smo dobili od Ministarstva demografije;
- izgradnja puta u Radošić-150.000,00 kn -dodijeljena od Ministarstva graditeljstva; --
- od Ministarstva regionalnog razvoja za rekonstrukciju ceste u Radošiću i Divojevićima 234.000,00 kn;
- za izradu PTD za uređenje bunara-Pišteta u Radošiću u iznosu od 100.000,00 Kn od Splitsko-dalmatinske županije.

Nadalje ističe kako smo ponovo kroz mjeru 7.4.1. kandidirali Multifunkcionalni dom – Lećevica, te se nadamo da ćemo ovaj put dobiti tražena sredstva, jer po prethodnom natječaju nismo prošli samo zbog indeksacije, nadalje nastavlja da imamo dosta planova, nažalost nismo u mogućnosti sve realizirati zbog skromnih financijskih sredstava, ali nastojimo pomagati djecu, koja su prioritet, sufinanciranjem u 100 % iznosu boravak djece u dječjem vrtiću i sufinanciranjem kupnje udžbenika kako djece u osnovnoj školi tako i u srednjoj školi.

Predsjednik 4. točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 4.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2018. G.

Ad.5. Donošenje Zaključaka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o održavanju komunalne infrastrukture,

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku vezano za ovu točku dnevnog reda. Načelnik objašnjava da svi rashodi za realizaciju programa održavanja komunalne infrastrukture planirani u Proračunu Općine Lećevica i vidljivi su kroz programsku realizaciju proračuna za navedeno razdoblje, tu su uključeni trošak javne rasvjete što je znatno manji u odnosu na prethodna razdoblja, budući da smo išli u objedinjenu javnu nabavu, što je bio dobar potez jer upravo što smo željeli to smo i postigli kroz smanjenje mjesečnih računa i trošak skupljanja i odvoza komunalnog otpada.

Predsjednik 5. točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 5.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG IZVJEŠĆA O ODRŽAVANJU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2018. G.

Ad.6. Donošenje prethodne suglasnosti na zaposlenje djelatnica na neodređeno vrijeme u Javnoj ustanovi Dječji vrtić “Kaštela “-podružnica Kaštela

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku vezano za ovu točku dnevnog reda. Načelnik objašnjava kako smo I ove godine osigurale sredstva u proračunu Općine Lećevica za nesmetan rad dječjeg vrtića , u kojem su i do sada radile dvije djelatnice sa područja Općine Lećevica , jedna kao odgojiteljica i druga kao pomoćna radnica , te predlaže da donesemo suglasnost za njihovo zaposlenje .

Predsjednik 5. točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 5.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI ZA ZAPOSLENJE DJELATNICA U DJEČJEM VRTIĆU LEĆEVICA

Ad.7. Donošenje Odluke o sufinanciranju ukupne cijene javne usluge prikupljanja biorazgradivog i miješanog komunalnog otpada

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku vezano za ovu točku dnevnog reda. Načelnik objašnjava kako je Javna ustanova „Žuželj“ utvrdila cjenik javne usluge za prikupljanje biorazgradivog i miješanog komunalnog otpada , budući da je ekonomska cijena navedene usluge dosta visoka, a mali broj korisnika , pa se predlaže da Općina Lećevica sufinancira u plaćanju utvrđene ekonomske cijene za kućanstva javne usluge prikupljanja biorazgradivog i miješanog komunalnog otpada i to u iznosu od 48 % od ekonomske cijene , te će korisnici plaćati(kućanstva) sufinanciranu cijenu;

:

-Kategorija I -1 član (spremnik 40 l)	18,00 kn
-Kategorija II- 2 člana (spremnik 80 l)	34,42 kn
-Kategorija II– 3 člana (spremnik 120 l)	50,96 kn
-Kategorija III-4 i više članova (spremnik 240 l)	67,39 kn

Predsjednik 5. točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 5.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

Odluku o sufinanciranju ukupne cijene javne usluge prikupljanja biorazgradivog i miješanog komunalnog otpada

Ad.8. Razno

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda na raspravu.

Za riječ se javlja pročelnica koja objašnjava da je na Općinski protokol pristigla jedna molba Marka Delića u kojoj traži dodjelu učeničko-sportske stipendije za kćerku Laru Delić, u molbi

ističe kako je Lara postigla zavidne rezultate u sportu-mačevanju i da je član reprezentacije Hrvatske .Budući da Općina Lećevice nema donesen program za stipendije, predlaže se da se odrede kriteriji za dodjelu stipendija , po principu da prioritet imaju socijalni slučajevi , zatim stipendije za ostvaren izvanredan uspjeh i na kraju stipendije za sportaše .U raspravu se uključuje vijećnica Anita Bužančić koja smatra da djete koje ne živi na području Općine Lećevice , bez obzira što je tu prijavljeno , nema pravo na nikakvu stipendiju i ona se protivi toj zamolbi . Za riječ se javlja Ana Papić Đirlić koja je suglasna s tim i protivi se takvoj odluci .

Kako nije bilo više rasprave po ovoj točki dnevnog reda

Predsjednik 2. točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 8.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

**ZAKLJUČAK kojim se odbija
zahtjev Marka Delića za dodjelu učeničko-sportske stipendije za kćerku
Laru Delić**

Kako više nije bilo pitanja .

Predsjednik zaključuje sjednicu.

Sjednica je završena u 15.00 sati.

Zapisničar: Danira Kujundžić, pročelnica JUO Općine Lećevice

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

